
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO
ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 6" REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 09 DE MARÇO DE 2021.

ATA N". 11/2021

Ao nono dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se virtualmente
devido às medidas de prevenção e combate ao coronavírus, sob a Presidência do vereador
Helvécio Alves Badaró e secretariado pelo vereador Carlos Marques Bonfim, presentes
ainda os vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira Chudzik, Anderson Cristiano de
Araújo, Cristiano Leite Ribeiro. Emerson Cardoso Celestino, Fernando V. Peppes, Luiz
Alberto Dib Canonico, Odair Matias. Rafael A. Hannouche, Saulo Aparecido Mendes e
Sebastião Angelino Ramos e João Carlos dos Santos. Havendo quorum regimental, a
Presidência deu início à sessão com a apresentação das Atas n". 08, 09 e 10/21 as quais
foram aprovadas com dispensa da leitura pelo Plenário. No Pequeno Expediente usaram da
palavra os vereadores: Odair Matias, Carlos M. Bonfim, Anderson de Araújo, Luiz Dib
Canonico, Fernando V. Peppes e Saulo Ap. Mendes. No Grande expediente usaram da
palavra os vereadores Odair Matias, Carlos M. Bonfim, Ana Paula Chudzik e Luiz Dib
Canonico^. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM SEGUNDA
VOTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar 01/21 — Executivo Municipal que autoriza o
Executivo Municipal realizar cessão de uso do imóvel que especifica e da outras providencias.
Projeto de Lei 05/21 — Executivo Municipal_ que Autoriza o Executivo a fazer repasse financeiro
mensal a ARECOP e abre Crédito Adicional Especial, e dá outras providências. Projeto de Lei 06/21
- Rafael Hannouche que Dispõe sobre a divulgação da lista de vacinados no "Plano Municipal de
Vacinação' contra a COVID-19 no âmbito do Município de Cornélio Procópio, Estado do Paraná,
todos os projetos foram aprovados por unanimidade de votos em primeira votação com dispensa da
terceira votação. PROJETO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 07/21 - Carlos
Marques Bonfim que Institui no Município de Cornélio Procópio o programa de valorização,
Combate, Prevenção e Redução da Violência contra a Mulher, aprovado por unanimidade de votos
em primeira votação. PROJETO EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar 01/21
- Odair Matias e Fernando V. Peppes Dispões sobre a limpeza de terrenos baldios e dá outras
providências, apresentado e enviados às Comissões e ao Jurídico para elaboração de pareceres.
REQUERIMENTOS: Protocolo 100/21 - Rafael Alcantara Hannouche: que Requer ao Exmo.
Senhor Prefeito Municipal, que viabilize com recursos próprio ou através de emendas parlamentares,
obra de acesso ao Parque Domingos Soares Filho, em razão de tal obra não ter prevista pela Empresa
Concessionária de Rodovias do Norte S/A, quando da elaboração do Projeto de Duplicação da BR-
369. Protocolo 102/21 — Odair Matias e Ana Paula Chudzik que requer envio deste expediente ao
Governador do Estado do Paraná, ao Presidente da Assembléia Legislativa, assim como, ao Comando
Geral da Polícia Militar do Estado do Paraná, sobre a atual situação da segurança pública no Estado,
em especial a situação vivida pelos agentes de segurança, quer seja civis ou militares. Protocolo
104/21 - Carlos Bonfim e Ana Paula Chudzik: que requer a instalação de redutor de velocidade na
Av. das Rosas com a rua Vicíoria Régia no jardim panorama. Protocolo 107/21 - Fernando V.
Peppes e Odair Matias_ que requer nomeação dos membros efetivos e suplente da Comissão no
âmbito da Câmara Municipal com o objetivo de acompanhar a situação fiscal e a execução
orçamentária e financeira das medidas relacionadas à emergência de saúde pública de importância
internacional relacionada ao coronavírus (COVID-19). conforme resolução Legislativa aprovada por
esta casa n" 001/20 de 27/04/2020. Protocolo 112/21 — Anderson Cristiano de Araújo, Odair
Matias e Saulo Mendes que requer a presença do Gerente Regior
Sessão Ordinária, requerimento foram aprovados por unauifl^
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ade de votos em votação única.
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INDICAÇÕES: Protocolo 101/21 — Odair IVIatias_ que Indica serviço de cascalhamento nas
estradas rurais do bairro do Macuco em C. Procópio. Protocolo 103/21 - Carlos Marques Bonfim
que indica cascalhamento na estrada da Fazenda Ricafé - Bairro do Macuco. Protocolo 105/21 -
Saulo Ap. Mendes que indica instalação de Parquinho para crianças na Vila Santa Terezinha.
Protocolo 106/21 - Saulo Ap. Mendes que indica a instalação de academia ao ar livre no Conjunto
Taurus. Protocolo 108/21 - Fernando V. Peppes e Odair Matias. Que indica a criação de um
aplicativo de telefone que preste informações e receba denúncias do Coronavírus, para acesso a
população Procopense. Protocolo 109/21 - Ana Paula F. Chudzik que indica iluminação de led nos
bairros: São Silvestre, Morumbi. Jardim Pérola e Vitoria Régia. Protocolo 110/21 - Ana Paula F.
Chudzik que indica a colocação de semáforo na rua nossa Senhora do Rocio e Santos Dumont. Nada
mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente r
e que segue aprovada e assinada, nesta oportunidade
(artigo 147, § 3° do Regimento interno**********

íLinião da qual se lavrou esta ata,
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